

旅行天下

中国全域旅游厕所导航系统推出 旅游找厕所不再难

1月5日,在“厕所革命”新三年行动计划的开端,国家旅游局与高德地图联手推出中国全域旅游厕所导航系统,切实推进“厕所革命”的落地。

中国全域旅游厕所导航系统将覆盖全国所有的5A级景区和70%以上的4A级景区,游客只需点击最新版高德地图首页右侧的“全域旅游”按钮,即可进入该系统,可以查看附近景区厕所和社会厕所。点击某一景区之后,用户不仅可以一键获取景区介绍、周边服务、投诉咨询等信息,还可以在“智慧景区”服务中,查找卫生间、餐饮、商店等。

从小处着眼

国家旅游局从小处着眼,务实推进厕所革命。在中国从“景点旅游”向“全域旅游”转变过程中,高度重视推动落实以厕所革命为代表的公共基础、最重要的公共服务实现全域化。截至去年10月,全国就已完成旅游厕所6.8万余座,提前5个月完成厕所革命三年计划,各地安排配套资金超过200亿元;44亿人次中外游客的如厕需求问题基本得到满足。

从厕所建设充足,到寻找厕所便捷,我们还需再跨一步。正如国家旅游局局长李金早所说,“抓‘厕所革命’就是从游客找厕所难这样的小事抓起,不搞花架

子,让游客获得实实在在的‘旅游福利’。”

据介绍,中国全域旅游厕所导航系统包含游客和景区管理者两大服务平台。景区管理者可通过该系统,进行更精细的景区设施运维管理,比如及时更新景点、厕所、停车场、餐厅、售票处、出入口等信息。另外,系统还为景区管理者提供了客流趋势、客流热力、到访分析等服务,帮助管理者了解景区的人流分布和客户特征。最后,对于景区突发状况需要告知游客的情况,管理者可以通过紧急消息推送页面进行标记和发送,帮助游客快速获得信息,做出相应的旅行决策。

高德集团总裁刘振飞表示,“我们希望通过高德这张‘活地图’的能力,与国家旅游局合作,帮助全国景区智慧起来,让景区管理者对于景区的管理和调度变‘活’,让游客手里的地图变‘活’。”

记者了解到,滴滴出行此前在“世界厕所日”当天推出了一项特殊的服务功能“厕所信息服务”,该功能接入全国15万个厕所信息。而今,中国全域旅游厕所导航首期将实现50余万家社会厕所和景区厕所的导航服务。

多企业参与

“在全域旅游时代,旅游不再单单依托景区景点来发展,而是

与目的地生活环境息息相关,与人民对美好生活的需要紧密相连。厕所作为游客在异地日常生活中的一个重要内容,已经越来越受到社会的关注。”中国旅游研究院文化旅游研究基地副主任肖建勇认为,国家旅游局紧紧围绕老百姓最常见而又最容易被忽略的厕所问题,持续推动厕所革命,取得了积极的成效。

中国劳动关系学院旅游系副教授翟向坤认为,伴随着厕所革命即将迈入崭新阶段,旅游行业应充分发挥政府、市场、社会在厕所供给中的优势和作用,形成政府主导、市场主体和社会组织广泛参与、方式灵活、运转高效的多元供给体系。此次国家旅游局与高德地图联手中国全域旅游厕所导航系统,通过政企对接协作,探索发挥市场主体功能,创新应用“互联网+”信息技术,解决“找厕难”“如厕难”等问题的一大尝试,以期以市场化的方式调动各方的积极性,实现厕所革命的可持续发展。

当前,众多企业已积极参与厕所革命,包括光大置业、江苏华虹新能源、北京蓝洁士等一批企业快速布局,形成百花齐放地发展格局。这些企业正不断探索多种商业模式,从厕所中开掘出不少商机,逐渐形成“以商建厕、以商养厕”多种投融资模式,为促进厕所革命向纵深发展提供了鲜活样本和路径。(据新华网)

线路推荐



冰雪酒吧。



冰雪酒店大厅。



内室也由冰雪之城。

国内首家冰雪酒店正式营业 由冰雪建造而成,仅可存在数月

近日,在内蒙古冰雪那达慕暨第十八届中国(呼伦贝尔)冰雪那达慕上,一座纯粹由冰雪建造的酒店落成营业,成为整个活动的一大亮点。

酒店名称为敖鲁古雅冰雪酒店,位于呼伦贝尔根河市敖鲁古雅景区内,占地1000平方米。

酒店有客房10间,每间面积为10—15平方米,各个房间设计风格不同。房内温度为零下5摄氏度左右,内部全部设施为冰刻而成,包括床、灯、桌子以及装饰物。床上铺着防潮垫和驯鹿皮,酒店同时提供保暖睡袋及衣物等,还提供暖屋,住一间冷屋送一间暖屋,

保证不会冻坏客人。

此外,该酒店还有四个功能厅:演艺厅、书屋、酒吧、餐厅。

近年来,呼伦贝尔提出发展全域旅游、四季旅游,在合适的季节,推出自己的特色产品。有着“中国冷极”之称的根河市具有得天独厚的冬季旅游资源,当地的自然及气候条件非常适合建造冰雪酒店。当地政府发挥这一天然优势,聘请专业团队打造了这一冰雪酒店。

据悉,根据当地的气温情况,该酒店可能会营业到2018年2月底,到时这一“高冷”的艺术将消失。

(据人民网)

京華装饰

感恩9周年

家装盛典

2018年1月1日-1月14日

百万豪礼 零利盛惠 全城征集100户装修感恩业主

基装一口价 **299元/m²** (仅限本次活动)

抢订热线 **13579529493**

家佳乐店:阳光建材市场二期2栋101号
居然店:居然之家二号馆